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Аннотация
Сюжетът на vrhu tozi malk e е ужасяващ за ptya на borbat с novit

shamovi virusi. Разгадайте проф. Генадий Лихачов, доц. Д-р инж.
Валери Сергеев и асистент на Technite в Pusnat Novo Субстанция
за имунизация и лечение на вируса. Тоест клетката е все още жива
и картината не взема предвидливостта от спринцовката, която е
от парвата до имейла на болницата.



 
 
 

Тодор Хаджиев
Унищожаване

на коронавируса
Тодор Хаджиев
УНИЩОЖАВАНЕ НА КОРОНАВИРУСА
Научно-фантастичен разказ
Резюме
Сюжетът на този научно-фантастичен разказ е лекуването

на новите щамове вируси. Изследователите проф. Генадий
Лихачов, д-р инж. Валерий Сергеевич и техните асистенти
създават ново вещество за имунизация и лечение на вирусни
болести. То може да се съхранява в живи клетки и снимка
на заредена спринцовка се предава до имейл адреса на болн-
цата.

През 2016 година Правителството на Фантасмагония
сключва договор и финансира с 2 милиона Щатски долари
Института по Генетика и Микробиология за разработване
на нови методи за лечение на вирусните болести. Още на
следващия ден, след сключването на договора, директорът
на Института проф. Михаил Павлов извиква в кабинета си
проф. Генадий Лихачов и доц. д-р инж. Валери Сергеевич и
им казва:

– Драги колеги, по договора, който сключихме с Прави-



 
 
 

телството предстои много сериозна и отговорна работа. От-
пуснатите 2 милиона долари можем да харчим само по тази
задача, която след 4 години трябва да завърши с конкретни
положителни резултати. Затова в срок от 5 работни дни ми
представете доклад за: Първо, какви нови уреди са необхо-
дими за обзавеждане на лабораторията и Второ, какъв нов
персонал трябва да назначим и с какви специалности?

Заповедта на директора е изпълнена и след 5 работни дни
проф. Лихачов дава на директора доклад с искане за купува-
не на: Електронен микроскоп, Високоскоростен компютър,
някои по-дребни уреди и за назначаване на двама сътрудни-
ци с висше образование, като обяснява:

– Господин Директор, в доклада сме написали от къде мо-
гат да се доставят уредите, а новите сътрудници да бъдат:
единият специалист по Микробиология, а другият – по Ком-
пютърно програмиране.
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